
 

 

 

 

Trochu netradičně zahajuji dnešní servis návratem k minulé neděli, kdy jsem opomenul uvést výsledky 
listopadových turnajů mladších žaček našeho kraje 

Skupina A:  1.VK Beskydy Frýdlant n/O,  2.ŠSK Bílovec,  3.VK Polanka n/O B,  4.KV Kopřivnice,  5.Sokol FM  A 
Skupina B:  1.SVK Nový Jičín  A,  2.VO Slezská Orlice,  3.VK Raškovice,  4.VK Polanka n/O A,  5.SVK Nový Jičín B 
Skupina C:  1.TJ Frenštát pod Radhoštěm,  2.TJ Sokol Vratimov,  3.TJ Ostrava,  4.TJ Sokol FM B 

Volejbalistky Králova Pole nevstoupily do CEV Cupu tou pravou nohou 
Hala Vodova v úterý v podvečer hostila zápas evropského poháru CEV Cup, ve kterém domácí KP Brno změřilo síly se 
srbským týmem Zeleznicar Lajkovac. Hostující hráčky se sice ujaly vedení 1:0 na sety, KP ale dokázalo odpovědět 
hned v následující sadě a srovnalo na 1:1. Napínavý konec třetího dějství pak vybojovaly na svou stranu srbské 
volejbalistky a od té doby už družstvo Erika Nezhody k ničemu nepustily. Královo Pole bude mít po prohře 1:3 na sety 
šanci na reparát v tomto týdnu, kdy se bude hrát v Srbsku odvetný zápas. 

VK Královo Pole – Zeleznicar Lajkovac 1:3 (21:25, 25:19, 22:25, 9:25) 
 

V dohrávce 6. kola extraligy žen vzdorovala Olomouc Ostravě pouze v druhém setu 
Šestá Šantovka Olomouc a pátá Ostrava měly na kontě sedm bodů, a proto se očekávala velká bitva. Hanačky v 

posledním kole prohrály v Liberci, Ostrava doma s Prostějovem. Kromě druhého setu se Olomouc nedokázala 

hostujícím hráčkám více přiblížit a ty vezou za vítězství 3:0 všechny body do Ostravy. 

 

Olomouc UP – TJ Ostrava 0:3   (16:25, 23:25, 17:25) 

Domácí: Shevkenek, Fedchuk, Nowak, Artyshuk, Farská, 

Kořínková, libero Chaloupková. Střídaly: Šotkovská, 
Nečasová 

Hosté: Chládková, Skřivanová, Jasečková, Hadáčková, 

Jakuškina, Kojdová, libero Slavíková. Střídaly: Kašparová, 
Mikelová 

Adéla Farská (kapitánka Olomouce): „Ostrava nás v 

prvním setu překvapila servisem, měly jsme potíže          

s přihrávkou, postupně jsme to ale vyladily. Dnes nás 

trápil útok, nedokázaly jsme to přehrát přes kvalitně. 

Neplnily jsme dobře to, co jsme od trenéra měly zadané, 

věděly jsme, co bude Ostrava hrát.“ 

Jan Drešl (trenér Olomouce): „Měli jsme strach hrát, byl to ustrašený výkon. Chyběla nám agresivita v útoku. 

Nedomlouvali jsme se dobře na zpracování volných balónů, abychom je zpracovali za jedna. Na servisu jsme 

také netlačili dostatečně. Z mého pohledu nekoncentrovaný výkon, z povinnosti jsme odehráli utkání. Taktické 

pokyny z přípravy jsme nesplnili, jsem hodně nespokojený z dnešního výkonu.“ 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem moc ráda, že jsme to dnes urvaly za tři body, protože nám 

to vrátilo sebedůvěru. Dnes výborná strategie od trenéra, zatlačily jsme soupeře na podání a udělaly si na 

začátcích prvního a třetího setu dostatečný náskok až do koncovek obou setů. V druhém setu jsme byly šťastnější 

v závěru. Nasazením i vstupem do utkání jsme měly celý zápas herně navrch. Chtěla bych pochválit celý tým za 

kolektivní výkon.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Jsme rádi za tři body, které jsme moc potřebovali. Dneska jsme 

soupeře zatlačili a moc jsme ho do hry nepustili. Pohlídali jsme si začátky setů, hlavně v tom prvním jsme měli 

výborný nástup. Zápas jsme měli pod kontrolou, nechtěli jsme dělat zbytečné chyby a darovat soupeři body, což 

se nám povedlo. Holky chci pochválit za komplexní výkon a věřím, že na něj navážeme v dalších zápasech.“ 
 

Výsledkový servis č. 10   13. listopadu  2023 

 



Karlovarsko si před domácím publikem spravilo reputaci vítězstvím nad Duklou 
V předehrávaném utkání 13. kola mužské extraligy zvítězilo Karlovarsko nad Libercem 3:1, kdy předvedlo útočnou      
a zcela jinou hru než v sobotním utkání proti Kladnu. 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Dukla Liberec 3:1 (25:13, 25:27, 25:20, 25:15) 

Ústí nad Labem poprvé v této sezóně zvítězilo a odváží si cenné tři body z Beskyd 
Mužská extraliga měla ve čtvrtek na programu pět zápasů předehrávaného 13. kola. Poprvé v letošní sezóně zvítězili volejbalisté 
z Ústí nad Labem a připsali si do tabulky tři body. Odolena Voda přijela do Zlína s větší chutí po vítězství a nezanechala u Baťova 
kanálu ani jeden bod. Týmy Českých Budějovic a Kladna potvrdily roli favoritů, i když hráči Brna nedali Orlům svou kůži zadarmo. 
Pražští Lvi prodloužili svou neporazitelnost, ačkoli v Benátkách ztratili vůbec první set v sezóně. 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – SKV ÚSTÍ NAD LABEM 

1:3 (17:25, 26:24, 20:25, 20:25) 

Mimořádně ve zcela nové hale v Ostravě Třebovicích proti 

sobě nastoupili v této sezóně prozatím skvěle rozjetí domácí 

mladíčci proti soupeři ze severu Čech, který naopak 

v letošní sezóně ještě neokusil pocit vítězství. Dosavadní 

bilance vzájemných zápasů obou týmů byla doposud 

vyrovnaná, takže se dal čekat velký souboj o body.  

Domácí: Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, Danylov, libero 

Ptáček. Střídali: Krejčíček, Klimeš, Sztolarik, Mečiar   

Hosté: Beer, Pliasetskyi, Fišer, Suhan, Hulpach, Lank, libero 

Kořínek. Střídali: Hůlka, Olson  

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Za nás velké zklamání. U mě to bylo hlavně v prvním setu, kdy jsem nesložil ani 

balón, takže jsem moc klukům nepomohl. V druhém setu jsme se zvedli, hráli jsme více to svoje, ale pořád si myslím, že 

to nebylo to, co jsme ukázali proti Příbrami. Ty další dva sety byli celou dobu nad námi a my jsme na jejich hru neměli 

odpověď. Takže bohužel, velké zklamání.“  

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Gratulace Ústí k prvnímu vítězství, dneska naprosto zaslouženému. Hráli s větší 

chutí, s větším nasazením, skoro nekazili. My jsme se na svoje body museli nadřít, udělali jsme obrovské množství 

nevynucených chyb a přišlo mi, že čekáme, že se to vyhraje samo, což se samozřejmě samo nevyhraje. Takže dostali 

jsme facku a buď se z ní poučíme nebo to bude špatné.“  

Jiří Kořínek (kapitán Ústí): „Jsme neskutečně rádi za tři body, protože v Beskydech jsme v minulosti moc často 

nevyhrávali. Musím pochválit kluky, že udrželi servis, klidnou hlavu a vyhráli jsme zaslouženě 3:1.“  

Ondřej Žaba (trenér Ústí): „Dnes jsem na svůj tým hodně pyšný. Ustáli jsme tlak, ustáli jsme dobré podání soupeře, 

který byl na nás hodně připravený, ale jsem dnes skutečně hodně hrdý na kluky, za ten disciplinovaný, vyspělý výkon. 

Doufám, že budeme lepší a lepší a vychutnáme si další vítězství. Dneska hráli obzvlášť dobře náš univerzál a nahrávač, 

které chci pochválit.“  

 
VSC Fatra Zlín - Aero Odolena Voda 1:3 (25:22, 21:25, 24:26, 23:25) 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Trox Příbram 3:0 (25:19, 25:17, 25:21) 

VK Benátky nad Jizerou – VK Lvi Praha 1:3 (25:20,17:25,16:25,25:27) 

Kladno volejbal cz – Volejbal Brno 3:1 (25:20, 21:25, 25:18, 25:23) 

Posledním neporaženým týmem zůstává Kladno, i když v Beskydech mělo namále 
To, že výsledky probíhajícího ročníku extraligy mužů jsou letos nevyzpytatelné, potvrdilo i „svatomartinské“ 5. kolo. 
Beskydy neměly moc daleko k tomu, aby si vyšláply na favorizované Kladno. Formu začíná nabírat i Karlovarsko, které 



jednoznačně smetlo Jihostroj. Příbram doma odevzdala body Odoleně Vodě, když celý zápas pouze dotahovala 
náskok soupeře. Již druhé vítězství v řadě si připsalo Ústí nad Labem, když s ním Ostrava stačila držet krok pouze ve 
třetím setu. Pětisetová bitva se odehrála v Liberci, kde pražští Lvi přišli o svoji letošní neporazitelnost. Poslední zápas 
5. kola se odehraje ve Zlíně 30. listopadu, kam zajíždí Brno. 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – KLADNO VOLEJBAL CZ   2:3  (25:16, 20:25, 25:23, 26:28 a 16:18) 
Orlí souboj v pátém kole extraligy mužů přinesl nad očekávání dramatickou podívanou. Domácí nastoupili 

proti favoritu z Kladna s několika mladíky bez výraznějších extraligových zkušeností v základní sestavě     

a nutno uznat, že tento tah trenéru Provazníkovi vyšel na výbornou. Kladno sice zvítězilo, ale po velikém 

boji a Beskydy si alespoň jeden bod nechaly doma. 

Domácí: Koloušek, Flegr, Sztolarik, Benda, Klimeš, Mišek, libera Krejčíček, Míček. Střídali: Guimaraes, Perry 

Hosté: Seppӓnen, Zajíček, Platačs, Imamura, Graham, Neves, libera Fernández, Šálek. Střídali: Donát, Hýský, 
Gonçalves 

Marek Perry (kapitán Beskyd): „I přes prohraný zápas bych to bral jako vyhraný. Myslím si, že nás rozhodčí 

trošku zaříznul v koncovce čtvrtého setu za stavu 24:24. Ale i tie-break byl velmi těsný a musím pochválit všechny 

kluky, jak dneska hráli. Hlavně takhle dál do dalšího zápasu.“  

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Samozřejmě gratulace Kladnu k vítězství, na druhou stranu musím říct, že 

dneska jsme byli opravdu blízko. Jestli tři nebo dva body, by asi bylo úplně jedno, ale jsem přesvědčený, že by si 

kluci za to, co předvedli, jak hráli, tu výhru zasloužili. Věřím, že dneska získali zkušenosti a sebevědomí, o kterém 

se bavíme od začátku sezóny, že pokud budou pracovat, tak ten potenciál, který mají, je obrovský a nemusí se 

bát, že nepůjdou nahoru. Ve čtvrtek jsme dostali facku, dneska jsme doufám divákům i sami sobě dokázali, že 

jsme na správné cestě a pokud vydrží a budou pracovat dál, tak se o budoucnost nebojím.“  

Adam Zajíček (kapitán Kladna): „Utekli jsme hrobníkovi z lopaty. Beskydy předváděly krásný volejbal, 

jednoduchý volejbal, a na nás to stačilo. Ani nevím, co dneska vlastně rozhodlo. Sice máme radost z vítězství, ale 

výkony z posledního zápasu nás těšit nemůžou. Beskydy hrály skvěle, uvolněně, užívaly si ten volejbal, my jsme se 

tím protrápili, ale vítězství je vítězství. Děkujeme divákům, ze začátku to vypadalo, že tady bude klid, nakonec ale 

byla prima atmosféra, ale ten volejbal… Je mi jich líto, že museli sledovat takový volejbal. Ale to se stane.“  

Arnaud Josserand (trenér Kladna): „Nevím, co říct, protože jsme nehráli moc dobře a Beskydy hrály skvělý 

volejbal. Nemůžeme vždy očekávat vítězství, když jsme hráli dobře jen jeden a půl setu. Beskydy hrály velmi, velmi 

dobře. My jsme byli malinko unavení, ale to nemůže být výmluva pro to, že jsme nehráli moc dobře, oni prostě 

hráli lépe. Ale doufám, že to v průběhu soutěže bude jen lepší.“  
 
 

VK Dukla Liberec - VK Lvi Praha 3:2 (25:18, 30:28, 20:25, 26:28, 15:13) 
Martin Demar (trenér VK Dukla Liberec): „Výborný zápas, byl to zápas hoden play off. Jsem velice rád, že kluci 

zahráli tak dobře po prohře ve Varech. Ukázali svoji herní sílu a charakter. Jsem i rád, že jsme vyhráli 3:2 nad Prahou  

a že to nebylo 3:0 nebo 3:1, ale po výborném výkonu a těžkém boji. Blahopřeji Praze k výbornému výkonu, ale 

především svým chlapcům k předvedenému výkonu.“ 

 

VK Trox Příbram – Aero Odolena Voda 0:3 (22:25, 24:26, 22:25) 
Daniel Rosenbaum (kapitán VK Trox Příbram): „Dnes to byl vyloženě odevzdaný výkon, byla to ostuda. Mrzí 

mě, že fanoušci přišli v takovém počtu a my jsme se prezentovali takovým výkonem. Přesto jsem jim velmi 

vděčný, že nás i při takovém výkonu vydrželi podporovat celý zápas. Soupeř hrál dnes v podstatě svůj standard, 

my jsme hráli pod naše možnosti. O vývoji utkání zřejmě rozhodla i nedohraná koncovka druhého setu, kdy jsme 

vedli a nedokázali jsme to dotáhnout, to si zkrátka příště musíme lépe pohlídat.“ 

 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:21, 25:19, 25:11) 
Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Obrovská spokojenost. Doma tři body – 3:0 s Budějovicemi je 

super. Myslím si, že jsme byli lepší v tom, že jsme je dobře bránili po ose, na síti a v obraně a nedělali jsme chyby. 

Budějovice je dělaly za nás a o tom to dnes celé bylo. Bylo to o tom, že jsme byli trochu více kompaktnější.“ 

 



SKV ÚSTÍ NAD LABEM – VK OSTRAVA   3:0  (25:18, 25:17 a 25:23) 
Domácí: Ivan Pliasetskyi, Martin Fišer, Navreet Singh Suhan, Ivo Hulpach, Matouš Lank, Marek Beer, libera Jiří 

Kořínek, Radek Martinák. Střídali: Olson Levi Peterson, Denis Hůlka 
 

Hosté: Matouš Vancl, Jakub Dvořák, Lubomír Mazoch, Tymur Tsmokalo, Mark Olsen, Dawid Pawlun, libero Jakub 

Motyčka. Střídali: Jakub Pelikán, Matěj Resl, Filip Jarosinski 

Ondřej Žaba (trenér SKV Ústí nad Labem): „Dneska všichni hráči ukázali, že vítězství se odehrává na hřišti    

a všichni za ním neuvěřitelně šli. V momentech, kdy tým prohrával, tak všichni na to byli naštvaný. Všechna 

střídání dneska vyšla. Věřím, že tým bude na dobrý vlně i v dalších zápasech po takhle výborně předvedených 

výkonech a velký dík patří celému Ústí a všem, co se podílejí na chodu a organizaci celého klubu a samozřejmě 

domácím fanouškům, kteří vytvořili neuvěřitelnou atmosféru a hnali nás k vítězství!” 

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Od nás to byl dneska bohužel hodně špatný výkon. Začalo to hned 

prvním setem, kdy jsme nehráli to, co jsme chtěli. Chtěli jsme naletět na soupeře, ale bohužel jsme byli hodně 

posraní. Domácí hráli agresivně a šli si za vítězstvím.“ 

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Nedařilo se nám na servisu krom úvodu třetího setu. Domácí bojovali        

o každý balon. My jsme bohužel nedokázali vzdorovat. Gratulujeme domácím k výhře.“ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

Ze souboje lídrů extraligy žen vyšly vítězně volejbalistky Dukly Liberec 
Šlágrem 8. kola extraligy žen byl bezesporu zápas mezi vedoucím Prostějovem a druhou Duklou Liberec. 

Možná pro někoho překvapivě z tohoto utkání vyšly lépe hráčky liberecké Dukly, i když o svém vítězství 

musely rozhodnout nejtěsnějším rozdílem až v pátém setu. Další neúspěch si připsala Šantovka Olomouc, 

která nestačila na své tréninkové partnerky ze Šternberku a ty si tak připsaly první sezónní výhru. Kvalitní 

výkony potvrdily hráčky pražského Olymp v utkání s Frýdkem-Místek a také brněnské Šelmy, které 

„vyloupily“ Přerov. Dramatické pětisetové utkání bylo k vidění na palubovce volejbalistek Králova Pole, 

odkud nakonec šťastnější odjížděla Ostrava. 

VK Prostějov – VK Dukla Liberec 2:3 (25:16, 21:25, 24:26, 25:16, 13:15) 

VK Šantovka Olomouc UP – TJ Sokol Šternberk 1:3 (25:14, 24:26, 19:25, 24:26) 

Volejbal Přerov – VK Šelmy Brno 0:3 (23:25, 14:25, 16:25) 

VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA   2:3  (22:25, 26:24, 25:10, 25:27 a 13:15) 
Oba týmy do zápasu vstoupily při chuti a fanoušci si tak užívali od začátku zápas plný zvratů. V prvních 

dvou setech dokázaly domácí hráčky pokaždé smazat velmi nadějné vedení Ostravy, a i když první sadu 

hostující ještě vybojovaly pro sebe, v druhém dějství se KáPéčku parádní obrat podařil a hodně ho nakopl. 

Po třetím setu, který byl jednoznačnou záležitostí domácích, se ale strhla bitva jako hrom. Ostrava v 

dramatické čtvrté sadě odvrátila tři mečboly a zápas nakonec posunula do rozhodujícího tie-breaku. 

Souboj pokračoval až do úplného závěru, který patřil hostujícím. Po nejtěsnější výhře nakonec radost 

zavládla v ostravském týmu. 

Kateřina Pelikánová (kapitánka VK Královo Pole): „První set se nám ještě dotáhnout nepovedlo, proto jsem 

moc ráda, že se to podařilo ve druhé sadě. Je velká škoda čtvrtého setu, kdy jsme měly slibný náskok a soupeřky 

jsme tlačily, ale bohužel jsme ho nedohrály. Mrzí nás výsledek, ale hrál se velmi bojovný volejbal a myslím, že si to 

všichni v hale dnes užili až do konce.“ 

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Gratuluji Ostravě, některé pasáže jsme zvládli výborně, ale za stavu 

16:12 ve čtvrtém setu jsme měli utkání dotáhnout k výhře za tři body. Pohrdli jsme tím, což se nám bohužel 

v koncovkách stává. Hodně to bolí.” 



Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Byl to velmi emotivní zápas od obou týmů. Vůbec nemuselo dojít 

na tie-break, kdybychom v koncovce druhého setu byly důraznější ve všech činnostech. Na kdyby se ale nehraje. 

Dnes určitě roli sehráli i rozhodčí, ale nechceme se na ně vymlouvat. Byly to nervy, ale dva body jsou doma.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes jsme úplně nepochopitelně ztratili druhý set. Průběh třetí sady byl 

děsivý, ale pak jsme se excelentně dokázali vrátit do zápasu. Jsem rád, že jsme vyhráli. Dnešní utkání je velkou 

zkušeností jak pro mladé, tak pro naše starší hráčky.“ 

PVK OLYMP PRAHA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK  3:1  (21:25, 25:16, 25:18 a 25:11) 
Olymp vstoupil do tohoto utkání po pohárové porážce s Nantes 0:3, hostující celek z Frýdku-Místku 

přijel do metropole se sérií pěti extraligových porážek, které chtěl v Praze ukončit. Postavení 

v tabulce ale favorizovalo domácí celek. 

Veronika Dostálová (kapitánka Olympu):„Myslím, že do zápasu jsme nevstoupily nejlépe, možná jsme myslely, 

že to půjde vzhledem k počtu hráček Frýdku samo. Frýdek zaslouženě vyhrál první set. My jsme si pomohly servisem 

v polovině druhého setu. V tuto chvíli byla na servisu Evča, její úspěšná série určila nakonec celý ráz utkání. Od 

tohoto okamžiku jsme byly lepším týmem a zaslouženě jsme zvítězily. “ 

Stanislav Mitáč (trenér Olympu):„Jsem spokojen, že jsme vyhráli za tři body, protože nyní se utváří pořadí 

v tabulce extraligy a téměř každý domácí zápas jsme povinováni vyhrát za tři body. Jinak souhlasím se vším, co 

tady bylo řečeno. My máme náročný program, každý týden hrajeme dva zápasy, holky jsou logicky unavené, proto 

jsme měli pomalejší rozjezd. Monča hraje jeden zápas excelentně, ve druhém se jí daří méně. Postupně jsme se 

lepšili i ve hře v poli – díky oběma Veronikám. Obrat dnes zařídila nejlepší hráčka utkání Eva Hodanová                           

s devatenácti body a úctyhodným počtem servisů (37-5 es). Závěr zápasu už byl v naší režii a výkon byl podobný 

zápasu proti Dukle. V pondělí letíme do Francie k odvetnému zápasu Challenge Cupu.“  

Veronika Strušková (kapitánka FM):„Dnes jsme přijely ve velmi úzkém kádru, takže se od nás moc neočekávalo, 

ale myslím, že jsme do zápasu šly naplno a Olymp jsme zaskočily. Od druhého setu nás však Hodanová dostala na 

přihrávce a z toho jsme se nedokázaly oklepat a pak už jsme se vezly.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM):„Byl to zápas dvou poločasů. Zprvu jsme byly lepším týmem, dobře jsme 

fungovaly na obraně. Pak jsme se zasekly na přihrávce a byl vidět obrovský rozdíl v práci liber.“ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

První liga mužů –    v zápase 11. kola zvítězil tým Blue Volley Ostrava v Holubicích 3:0. Spartak Velké Meziříčí 

porazil Bučovice 3:2 !!! 

 

Druhá liga mužů: Nový Jičín – Staré Město  2:3 a 3:2, Kojetín B – Volejbal Ostrava  2x 3:1  

Druhá liga žen:  Bílovec – Opava  0:3 a 1:3,  Kroměříž – Ostrava B  2x 0:3, Sokol Šlapanice – Sokol FM B 2x 3:1 

1-U22-M: Letohrad – Blue Volley Ostrava  0:3 a 1:3,  Kojetín – Havířov  2x 3:2,  Blue Volley Ostrava B – Green 

Volley F-M  2:3, Havířov – Polná  2x 0:3 

1-U22-Z:  Královo Pole B – TJ Ostrava B  3:1 a 3:0 

Extraliga U20-Z: skupina A:  1.Dukla Liberec,  2.Volejbal Přerov,  3.TJ Ostrava,  4.SGDL Brno 

                                     Skupina C:  1.TJ Sokol F-M,  2.TJ Lanškroun,  3.Tatran Střešovice,  4.VK Prostějov 

2-U20Z-F: UP Olomouc – SVK Nový Jičín  3:1 a 3:2,  Sokol Stará Bělá -Happy Sport Opava  2x 0:3,  TJ Ostrava B – 

VAM Olomouc  2x 0:3 

2-U18Z-D:  Štoky – TJ Ostrava B  2x 3:0  

KRAJSKÉ PŘEBORY: 

Muži: VK Ostrava B – Green Volley F-M B  3:0,  Green Volley F-M B – Kylešovice 3:1 a 2:3, VK Ostrava B – TJ Odry    

3:2 a 3:1, Kotouč Štramberk – VŠB Ostrava  2:3 a 0:3 
 

Ženy: Karviná – Frenštát  3:0 a 2:3,  Slavoj Český Těšín – TJ Ostrava D  2x 0:3,  TJ Hlučín – VK Polanka C  1:3 a 0:3,  

VK Polanka A – Happy Sport Opava  ěx 3:0 
 

U22-M: Blue Volley Ostrava – VAM Olomouc  2x 3:2,  TJ Hlučín – Red Volley Frýdlant n/O  3:0 a 3:2 



U20-Z:  skupina A:  TJ Odry – TJ Hlučín B  2x 3:0, TJ Hlučín A – VO Slezská Orlice  2x 0:3                                     

skupina B:  TJTŽ Třinec – Sokol F-M B  3:0 a 3:1,  VK Beskydy Frýdlant n/O – TJ Sokol Bohumín  2x 3:0 
 

U18-M:  Blue Volley Ostrava B – VAM Havířov  1:3 a 0:3,  Happy Sport Opava – SVK Nový Jičín B  2x 0:3,  Green 

Volley F-M B – VO Slezská Orlice  3:1 a 3:0 
 

U18-Z:  skupina A:  SVK Nový Jičín – VK Beskydy Frýdlant n/O  1:3 a 0:3,  VK Karviná – VK Raškovice  1:3 a 0:3,  TJ  

Sokol F-M B – VK Valašské Meziříčí  3:2 a 1:3 

                skupina B:  Happy Sport Opava – VO Slezská Orlice  2:3 a 3:0,  VAM Havířov – TJ Ostrava  3:0 a 3:1,  

Volejbalový spolek Ostrava – VK Kylešovice  2x 0:3             
 

U16-M:  
skupina A:  1.SK Kojetín 2016,  2.VK Ostrava,  3.Happy Sport Opava,  4.Green Volley F-M,  5.TJ Sokol Palkovice  

skupina B:  1.SVK Nový Jičín B,  2.Blue Volley Ostrava A,  3.Red Volley Frýdlant n/O,  4.Frenštát,  5.Hlučín 

skupina C:  1.VS Ostrava,  2.SVK Nový Jičín A,  3.VAM Havířov,  4.VAM Olomouc,  5.Blue Volley Ostrava B 

                      
 

Okresní přebor mužů OVS Frýdek-Místek 
Raškovice A – Palkovice A  3:0,  Raškovice B – Pstruží  3:0,  Třanovice – Český Těšín  3:1, Palkovice B – Mosty  0:3 

 

Trojky U14 OVS Frýdek-Místek odehrály listopadové turnaje 

Skupina A:  1.TJ Ostrava,  2.Blue Tigers,  3.Green Volley FM A,  4.VK Raškovice C,  5. Janovice kluci 

Skupina B:  1.TJ Sokol Palkovice A,  2.Red Volley FnO A,  3.SK Metylovice B,  4.Kopřivnice A,  5.VK Raškovice B 

Skupina C:  1.Janovice holky,  2.TJ Sokol Palkovice B,  3.Red Volley FnO B, 4.VSO-ZŠ Brušperk,  5.VK Raškovice A 

Skupina D:  1.VK Raškovice D,  2.VK Beskydy FnO B,  3.Green Volley F-M B,  4.Kopřivnice B,  5.SK Metylovice A 

Skupina E:  1.VK Beskydy FnO A,  2.VK Raškovice E,  3.VK Kozlovice A,  4.Sokol FM A, 5.Green Volley FM C 

Skupina F:  1.TJ Sokol Fryčovice,  2.VK Kozlovice B,  3.VK Beskydy Fn/O C,  4.Sokol FM B,  5.Red Volley FnO C 

 

 
 

Úvodního turnaje barevného minivolejbalu v Raškovicích se účastnilo 102 týmů a přes 250 
sportujících dětí!!!!!!! 

 
V Janovicích dne 13. listopadu 2023  Brouk z Beskyd 


